



К «последней мере воздействия» были вынуждены прибегнуть жильцы 70-квартирного дома № 115 по ул. Горловской дивизии, отчаявшись добиться от местных властей решения своих бытовых проблем. Полагая, что в преддверии выборов невозможно отыскать более действенного метода, чем обращение в приемную Президента и в Центральную избирательную комиссию Горловки, адресовали свои жалобы именно туда. Да еще пригрозили всем домом не принимать участия в выборах. Мол, какой ваш привет, такой от нас и ответ.

Ничего удивительного в поведении жильцов нет. Когда люди на протяжении многих лет ждут ремонта кровли и за эти годы успели не по одному кругу обойти все инстанции, начиная с КП «Химик» и заканчивая городским головой, в такой ситуации понять их легко. В июле этого года, рассказывают они, были выделены средства на ремонт и заключен договор с фирмой, выигравшей тендер, пишет ["Кочегарка"](#). Согласно договора, выполнение работ по графику запланировано на сентябрь. Правда, какие конкретно работы запланированы, на какую сумму, – никто из работников исполкома им так и не сказал. Но вот уж и сентябрь закончился, а к работам никто не приступал. Начались дожди, в доме вода по стенам бежит. Лишь в первой декаде октября со стороны подрядчиков началось некоторое шевеление, во двор завезли материалы. Вот только надолго ли, скажите, хватит ремонта рубероидной кровли, выполненного под дождем?!

Но если бы проблемы были связаны только с неисправной крышей! Четвертый месяц в квартирах нет воды. В расположенных неподалеку трехэтажных коттеджах, построенных 15 лет назад за счет «Стирола», впрочем, с водой тоже беда, и не решается она годами. Там некоторые жильцы, имеющие финансовую возможность, установили подкачивающие насосы прямо в своих квартирах. А что делать остальным, никто из работников водоканала не говорит. «*Можете представить картину, – рассказывает*

**жительница кв. № 9 дома № 115 Л.И. Якушина**

*, – как пару дней назад у нас с кровли во время дождя лилась вода, текла по стенам, а мы в это же время с ведрами спускались в подвал, потому что в квартирах из кранов – ни капли?»*

. Ко всему перечисленному еще и отопление к началу второй декады октября включить не успели, несмотря на то, что по всему городу запуск шел полным ходом. Сырость, холод, отсутствие элементарных удобств. В общем, не дом, а зона бедствия.

Так что теперь, полагают жильцы, последняя их надежда – на выборы. Жаль только,

## Жители дома по ул. Горловской дивизии решили бойкотировать выборы

Горловский Медиа Портал  
20.10.10 13:51

---

что наступают они не так часто, как хотелось бы. Но все равно ждут и надеются, что люди, облеченные доверием избирателей, сумеют мобилизовать имеющиеся у них силы.

Но... Если хотите моего личного мнения, совсем, как они пригрозили, не ходить на избирательный участок – не метод. Идти надо, и голосовать тоже надо. А если уж не голосовать, так хотя бы вычеркивать всех подряд из бюллетеня, чтобы голос не был использован теми, кто вас не устраивает. Чтобы следующие пять лет хотя бы не было стыдно, мол, отдал голос за хорошего вроде бы кандидата, а все как было, так и осталось по-прежнему. К сожалению, ничего нового в этом вопросе взаимоотношения «низов» и «верхов» пока не придумано.

Светлана Головина